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Äîêàçàòåëüñòâî îò ïðîòèâíîãî

1. Íàéäèòå îñòàòîê îò äåëåíèÿ 10100 ïðè äåëåíèè íà 7.
2. Â Ìîñêâå æèâåò óæå áîëüøå ÷åì 10,1 ìëí. æèòåëåé. Ó êàæäîãî íà ãîëîâå íå
áîëåå 100 òûñÿ÷ âîëîñ. Äîêàæèòå, ÷òî èìååòñÿ õîòÿ áû 100 æèòåëåé Ìîñêâû ñ îäè-
íàêîâûì êîëè÷åñòâîì âîëîñ íà ãîëîâå.
3. Ê ïðàçäíèêó çàë óêðàñèëè 50 âîçäóøíûìè øàðèêàìè. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè íèõ
íàéäóòñÿ ëèáî 8 îäíîöâåòíûõ, ëèáî 8 øàðèêîâ ðàçíûõ öâåòîâ.
4. Ìàêñèì Àìèðüÿíîâè÷ äîëæåí áûë ðàçäåëèòü ÷èñëî íà 2, à ê ðåçóëüòàòó ïðèáà-
âèòü 3, à îí, ïî îøèáêå, óìíîæèë ÷èñëî íà 2, à îò ïîëó÷åííîãî ïðîèçâåäåíèÿ îòíÿë
3. Îòâåò âñå ðàâíî ïîëó÷èëñÿ ïðàâèëüíûé. Êàêîé?
5. Äîêàæèòå, ÷òî èç ëþáûõ 7 ÷èñåë ìîæíî âûáðàòü äâà, ñóììà èëè ðàçíîñòü êîòî-
ðûõ äåëèòñÿ íà 10. b) Äîêàæèòå, ÷òî èç ëþáûõ 11 ÷èñåë ìîæíî âûáðàòü äâà ñóììà
èëè ðàçíîñòü êîòîðûõ äåëèòñÿ íà 19.
6. Èçíà÷àëüíî íà äîñêå íàïèñàíî 1. Ê ÷èñëó ïðèáàâëÿþò ñóììó åãî öèôð, ïîñëå
ýòîãî ñòàðîå ÷èñëî ñòèðàþò è çàïèñûâàþò íîâîå. Äîêàæèòå, ÷òî ìû íèêîãäà íå
ïîëó÷èì ÷èñëî , ñîñòîÿùåå èç îäíèõ äåâÿòîê.
7. Òðåóãîëüíèêè ABC è ADC òàêîâû, ÷òî îòðåçêè BC è AD ïåðåñåêàþòñÿ â
òî÷êå O. Òàêæå èçâåñòíî, ÷òî BO = OC, AO = OD. ×åìó ðàâåí óãîë ∠ACD,
åñëè ∠ABC = 71◦ è ∠BCA = 36◦?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/


